



# 入秋天凉 水电工积极传递善心 他们把温度送进困难家庭



本报讯（通讯员江文辉）入秋天，天气一天比一天凉，松门镇红光村困难户朱国青家的冷暖受到当地水电工的热心关注。日前，温岭市装饰手工艺者协会水电工部组织部分水电工冒雨来到朱国青家里，为他家免费安装电热水器，在当地传为美谈。

红光村寺前朱33号是一间两层平顶房，看上去非常陈旧，60岁的朱国青与智力障碍的妻子就住在这里。4年前，妻子开始行动不便，已

经不能通过楼梯走到二楼，朱国青不得已把床搬到了一楼。屋漏偏逢连夜雨，一年前，朱国青在工作时脚部受伤，不能再像以前一样在外工作，夫妻俩的日子过得非常窘迫。

楼上原本有一台电热水器的，可是妻子腿脚不方便，不能上楼。而楼下的卫生间缺一台热水器。朱国青说，天气冷了，家里原添置的电热水器用不上，这让朱国青很是犯难。前几天，我们了解到朱国青家里比较困难，今天特意组织水电工来安装热水器。温岭市装饰手工艺者协会水电工部负责人陈德军说。

在朱国青家一楼卧室的墙上，

两张水电工的集体合影照比较显眼。朱国青说，以前他也是协会的会员之一，现在脚受伤了，不能再出去做水电工作了，很珍惜以前一起工作的美好时光。当天，水电工们专门买了一台全新的储水式电热水器，安装在了朱国青家一楼的卫生间。

我们以前都一起干活，现在他们愿意过来帮我，很感谢他们！看着曾经一起做工的水电工朋友，朱国青很是感动。在安装电热水器的过程中，水电工们看到朱国青家里电线老化、裸露，随即购入了电线管、开关、电线等，对线路进行了重新改造，确保用电安全。

大家纷纷表示，救助困难群体是水电工部全体师傅的一份职责，虽然停工会有一定损失，但他们乐此不疲，都认为做公益是对社会的一份回报，希望通过自己的努力，保证朱国青家的用电安全，让他们安享晚年。

据陈德军介绍，温岭市装饰手工艺者协会水电工部成立于2019年，除发展壮大会员、提高会员的职业技能外，还致力于帮扶海岛群众及困难群众，曾多次深入石塘镇隔海村、松门镇北港村和铜门村，开展漂洋过海送光明活动，免费为岛上群众安装太阳能路灯，深受当地群众好评。

## 政府补贴为民办实事

### 替市民更换燃气软管

本报讯（记者郑灵芝 通讯员林绍禹文/图）换上不锈钢燃气金属波纹管后，厨房用气更安全了，我们非常感谢。连日来，新河镇发动党员干部、村民代表、人大代表等志愿者，启动不锈钢燃气金属波纹管更换工作。

燃气安全，事关千家万户。随着天气变冷，燃气使用频率增加，许多家庭还在使用原来的橡胶皮管。橡胶皮管容易老化、脱落、破损，寿命一般不超过2年，到期需要更换。而不锈钢金属波纹管不仅耐腐蚀，防鼠咬，且气密性、柔软性好，弯曲时不变形、不阻气，寿命可长达8年。为此，新河镇党委、政府安排资金



志愿者在整理新的燃气管。

## 四点半课堂 趣味多

10月16日，在浙江利欧集团党群服务中心的小狮子成长营里，100多名放学回来的孩子正有序开展课后学习和趣味活动。为减轻企业员工教育、管理孩子的压力，近年来，利欧集团成立了小狮子成长营，聘请5名专职教师、招募20名党员志愿者，为300多名员工子女开设四点半课堂系列活动，深受员工及孩子欢迎。通讯员 郑莎摄



## 安全教育入脑入心

### 锦园小学晒出近百条学生原创安全提醒语

本报讯（记者江倩倩/文 徐伟杰/图）小朋友写得挺好的，就应该从小学习安全知识，这个很重要！近日，锦园小学门口立起了六块大展板，上面写满了学生原创的安全提醒语。展板前围满了来接孩子的家长，一位大爷一边给学校的做法点赞，一边拿出手机拍下了几条心仪的提醒语。

天上不会掉馅饼，蜗牛小利不去尝。快来看，这是我们班林宇泽写的。随着学生放学，校门口的展板前更热闹了，四年级的李同学看到同班同学的文字，立刻呼朋引伴。写得真好，我要记住他的提醒语，把安全记在心里。

安全提醒语创作是锦园小学博雅教育的一部分，学校提出教育既要博又雅，将学生培养成有德行、强烈社会责任感、高雅道德修养的人。学校希望通过一系列活动，增强学生的文化底色，厚植核心素养。



学生和家长在校门口参观展板。

## 师徒结对传匠心 携手筑梦育桃李

### 九龙学校举行教育教学师徒结对仪式

本报讯（记者丁自力）近日，九龙学校举行了2023学年教育教学师徒结对仪式，旨在促进青年教师快速成长，更好地发挥骨干教师的传、帮、带作用，不断提高青年教师队伍的教学专业素养和班级管理水平，打造一支高质量师资队伍。

随后，师徒结对代表教师分别发表了感言，分享了他们的心路历程与期待。最好的感恩是传承，师徒结对的意义，在于每一位师傅在成就徒弟的同时，更好地成就自己。林塞芳老师向学校、领导、搭班师傅们致谢，并代表所有师傅们郑重承诺：以真情换热情，通过青蓝结对，成为徒弟成长路上的引路人、知心人、热心人。

# 水养千万家 节约靠大家

温岭市人民政府防汛防旱指挥部办公室 宣

